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ACTA PRIMERA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO SUPERIOR 
21/02/25 

 
A los veintiún días del mes de febrero de Dos Mil Veinticinco, se reúne el Consejo 
Superior en Sesión bajo la modalidad videoconferencia. Siendo la hora once, con 
veinte minutos, se inicia la Sesión, presidida por la Señora Rectora, Ms. Sc. Ing. Ftal. 
Alicia Violeta BOHREN - Virtual; con la participación de los Decanos de las 
Facultades de Humanidades y Ciencias Sociales, Esp. Cristian Andrés GARRIDO - 
Virtual; de Ciencias Económicas, Mgter. Horacio SIMES - Virtual; de Arte y Diseño, 
Mgter. Ivonne Stella Maris AQUINO - Virtual; de Ingeniería, Mgter. María Claudia 
DEKUN - Virtual y de Ciencias Forestales, Ing. Ftal. Héctor Fabián ROMERO - 
Virtual; los representantes del Claustro Docente, Prof. Mariela Romina DACHARY 
(Suplente) - Virtual, Prof. Susana Beatriz PRYSIAZNIY - Virtual, Prof. Daniela 
Sabrina PASQUET - Virtual, Prof. Julieta Edith KORNEL - Virtual, Prof. Hugo José 
AMABLE - Virtual, Prof. Pamela Soledad CUENCA - Virtual, Prof. María Alejandra 
CAMORS – Virtual y Prof. Mario José MANTULAK - Virtual; del Claustro 
Nodocente: C.P. Marcelo Javier SMICHOWSKI - Virtual, Lic. Miriam Raquel 
CHUPIAK (Suplente) - Virtual, Sra. Silvia Verónica DUARTE - Virtual, Sra. María 
Cristina SÁNCHEZ – Virtual y Farm. Marisa Isabel VERÓN (Suplente) - Virtual y del 
Claustro de Estudiantes: Sr. Conrado Ayrton FALEIRO DA SILVA - Virtual y Srta. 
Florencia Belén INSAURRALDE - Virtual. Participan, además, la Directora de la 
Escuela Agrotécnica Eldorado, Mgter. Noelia Mariana RIVALDI - Virtual y el 
Secretario del Consejo Superior, Ing. Ftal. Daniel Sergio VIDELA - Virtual. Ausente 
con aviso: la representante del Claustro Nodocente: Lic. Cecilia Andrea YULÁN. 
Ausentes sin aviso: el Decano de la Facultad de Ciencias Exactas, Químicas y 
Naturales, Dr. Dardo Andrea MARTÍ; los representantes del Claustro Docente: Prof. 
Lilian María Yolanda ROKO, Prof. Sergio ANTÚNEZ, Prof. Raúl Enrique KARABEN 
y Prof. Rubén Ángel ELY; del Claustro Nodocente: Sr. José Antonio ORTÍZ y del 
Claustro de Estudiantes: Sr. Román Axel RUIZ, Srta. Lucía Micaela DÍAZ, Sr. Jorge 
Nicolás TRUCCO y Srta. Natalia Belén CABRERA. En uso de licencia: la 
representante del Claustro Docente: Prof. Gisela Elizabeth SPASIUK y del Claustro 
Nodocente: Lic. Jorge Ramón CÁCERES.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
DESIGNAR DOCTOR HONORIS CAUSA AL MUSICO Y DOCENTE MISIONERO 
JORGE CARDOSO.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
Señora RECTORA: Dando inicio a la Sesión se pone a consideración el Despacho 
de la Comisión de Desarrollo.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
Consejera SANCHEZ: Que se apruebe.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
Secretario VIDELA: (…) “Otorgar el título de Doctor Honoris Causa de la Universidad 
Nacional de Misiones, con mención especial al mérito Social - Cultural, al Señor 
Jorge CARDOSO; por su destacada trayectoria artística y cultural en el ámbito 
regional, nacional e internacional”.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
Señora RECTORA: Si están de acuerdo ese va a ser el despacho y vamos a 
proceder a emitir las certificaciones correspondientes y en cuanto tenga la fecha de 
entrega voy a socializar para invitar a todos a que participen de ese acto de entrega. 
La urgencia que se planteó fue porque justamente el señor Jorge Cardoso se 
encuentra en la Provincia de Misiones y está retornando el día miércoles y porque 
también tiene un estado de salud bastante delicada, entonces ese era un poco la 
celeridad para avanzar en esto. Y así tener el instrumento y que les da unos días 
para organizar el acto académico de entrega de esta distinción. Si alguien más 
quiere aportar algo.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
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Consejero GARRIDO: Muy brevemente, simplemente celebrar esta decisión del 
Consejo Superior de la Universidad, de avanzar con esta distinción. Me parece 
fundamental que nuestra Universidad siga reconociendo a quienes tienen los méritos 
académicos y también en lo que respecta a la actividad cultural, social, musical. Y 
más aún, en un escenario donde la cultura viene siendo objeto de debate y de 
discusión a nivel nacional. Y las Universidades Nacionales tenemos mucho que ver 
con los procesos de promoción, difusión y fortalecimiento de la cultura. Así que me 
parece que es importante también en ese sentido, que desde la Universidad se 
avance en este reconocimiento. También como un gesto y una forma de sentar 
postura respecto de la defensa y la promoción de la cultura a nivel local, regional, 
nacional y seguramente vamos a seguir trabajando de esta forma. Así que muchas 
gracias por esta posibilidad además de los vínculos que el Consejero AMABLE dio 
cuenta de cómo se viene trabajando en relación con el archivo histórico, de los 
vínculos con el Laboratorio de semiótica y el trabajo que se viene haciendo con los 
autores territoriales. Así que celebro esta iniciativa.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
Señora RECTORA: Entonces damos por aprobado el Despacho y con esto cerramos 
el único tema en tratamiento en el día de la fecha. Agradecer muy especialmente la 
presencia de cada uno de ustedes, que se han dado el tiempo de compartir y 
trabajar y ver esta información y poder aprobar este Doctor Honoris Causa 
totalmente merecedor. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
- - - - Siendo la hora doce, con cinco minutos, finaliza la presente Sesión 
Extraordinaria/2025.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  




